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II. RADGONSKE GORICE 

GOLF CUP 2014  
Otočec, 20.9.2014 

Na dolenjskih zelenicah golfa Otočec in 

idiličnem grajskem okolju gradu Otočec je 

minulo soboto potekal II. turnir serije Radgonske 

gorice Golf Cup 2014. Kljub zahtevnemu terenu 

so številni igralci / ke dosegli zavidljive 

rezultate. Glede na enkratno vzdušje ob 

razglasitvi in grajski pogostitvi ter predstavitvi 

prestižne linije penin Ciconia brut pa lahko z 

gotovostjo zapišemo, da so zmagovalci bili vsi … 

Zaključni turnir bo v soboto 18.10.2014 v Moravcih in 

pogostitvijo v Domu penin Radgonskih goric.   

 
 
II. turnir RADGONSKE GORICE 

GOLF CUP 2014 na Otočcu, se je 
odvijal v grajskem stilu. Turnirja so 
se poleg številnih renomiranih 
golfistov udeležili tudi ugledni 
gospodarstveniki in drugi gostje, ki 
so bili več, kot navdušeni nad 
celotnim dogodkom. Poleg 
brezhibne organizacije samega 
turnirja je za piko na i, poskrbelo 
osebje gradu Otočec, z grajskim 
sprejemom in odlično kulinarično 
predstavo, ki je dopolnjevala 
prezentacijo prestižnih penin 
Ciconia brut, Radgonskih goric.   

                
Zmagovalca Bruto kategorija: Klemenc Dušica in Lavrič Silvo                      Grajska gospa Eleonora  

 



 

Podelitev pokalov in razglasitev najboljših v bruto in neto kategoriji: 1. mesto bruto: Klemenc Dušica 

in Lavrič Silvo , 2. mesto bruto: Šašek Franc in Miklič Borut , 3. mesto bruto: Pakar Mitja in Kukman 

Štefan, 1. mesto neto: Časar Vlasta in Časar Aleš , 2. mesto neto: Strmec Sandi in Kolenc Matjaž, 3. 

mesto neto: Puharič Nada in Benčina Janez. Posebno nagrade so prejeli še gost iz Madžarske, g. 

Zsurzsa Sandor za udarec najbližji zastavici ( 1,70 m). Ob tem je gentlemensko potezo napravil g. 

Janez Benčina, ki je bil sicer uradno objavljen, kot najbližji. V kategoriji najdaljši udarec dame, Dušica 

Klemenc in gospodje, Šašek Franc.  

       

Tudi med samo igro je bilo poskrbljeno, da so bili igralci vedno v dobri formi, saj so caddy hostese 

Radgonskih goric za penečo osvežitev skrbele tudi na zelenicah. Hole in One penina pa tudi tokrat ni 

dočakala svojega premiernega odprtja ! Sopokrovitelji turnirja: A2S , Terme Krka in Pršutarna Lokev. 

       

Več o dogodku si lahko ogledate na spletni strani, http://www.golfpresss.si 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


